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1. Seanwv; = (0,1,1,0), v2 = (1,0,0,1),v3 = (1,1,1,1) y vg = (—1,1,1,—1) un sistema generador
del subespacio vectorial S de R*. Razonasi |as siguientes afirmaciones son correctas o no.

a) Ladimension de S es 4 yaque ladimension de R* es4 y el nimero de vectores que forman el sistema
generador deR* es 4.

b) {v1, va,v3,v4, av2 + Pvs} estambién sistema generador de SVa, 5 € R.

¢) Unabase de S esta dada por los vectores {awv; + Bus, v3} Vo, § € Ry por tantodim S = 2.

1,5 puntos




2. Sealaaplicacionlinea f : R® — R*dadapor f(z,y, 2) = (2x + 2y + 22, —x —y — 2,30 + 2y + 2,2 + y + 2).

a) Determinar lamatriz de f respecto de las bases canonicas.
b) Calcular ladimension de N(f) eIm(f) y dar unabase para cada uno de estos subespacios.

1 punto




3. Encontrar los maximos y los minimos de la funcién 22 + 2z + y? sobre el conjunto {(z,y) € R? :
622 + 9y* = 96}.

1,5 puntos




4 -2 2
4, Sealamatriz A = 2 0 2
-1 1 1

a) Calculaé polinimio caracteristico y compruebaque A = 1y A\ = 2 son autovalores.
b) Estudiasi es o0 no diagonalizabley, en caso afirmativo, encuentrala matriz diagonal .J y una matriz de
paso P deformaque A = PJP~ 1.

1,5 puntos
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5. Seaf(x,y):{ (W (z,y) # (0,0)

(z,y) = (0,0)

a) Estudiar si f escontinuaen (0,0)
b) Calculalas derivadas parcialesde f en (0,0).

1 punto




6. Dadalafuncion f(z,y) = e*” 1 + ye V.

a) Cdcular ladireccidn de méaximo crecimiento de esta funcién en el punto (1,0) .
b) Calcular € valor aproximado de f (1.01, 0.01) usando la aproximacion por € plano tangente de 1°
orden o &l Polinomio de Taylor de orden 1.

1 punto




7. SeaA={(z,y) eR?*:2>0,y >0, 3z +y <12, x+ 3y < 12}. Sepide:

a) Dibujar € conjunto.
b) Estudiar s el conjunto A es cerrado, acotado y/o convexo.

. 1 1
Consid : A — R definid Y) =
¢) Considera f Al v e e ey ey

>. Estudiasi
f acanzamaximo y/o minimo global en A.

1,5 puntos




8. Dada f(z,y) = 2* + y* — 2y* — 4x. Hallar y clasificar sus puntos criticos.

1 punto




